

НАШИ МЛАДШИЕ ДРУЗЬЯ

Много веков назад человек приручил и одомашнил диких животных. Животные, которых люди разводят специально, называются домашними. Некоторые из них становятся для людей членами семьи, и человек заботится о них, как о самых близких. Таких животных называют домашними питомцами.

Наиболее распространёнными домашними питомцами являются собаки, кошки, аквариумные рыбки, морские свинки, хомяки, волнистые попугаи и канарейки.

Домашние питомцы оказывают благотворное влияние на физическое и душевное благополучие человека. Например, выгуливая собаку, человек начинает активно двигаться, что способствует улучшению здоровья. А когда люди проводят время с кошками, наблюдают за рыбками или общаются с любыми другими домашними животными, они расслабляются, и их настроение улучшается. Питомцы искренне любят своих хозяев и радуются каждой встрече, даря нам тепло и ласку.

Работы участников объединения «Фантазеры», выполненные в технике айрис-фолдинг, на тему «Домашние животные».

Ссылка на материал: <https://vk.com/id178343994>

Сегодня всем хотим сказать животным надо помогать,
Делиться с ними пищей, а лучше приютить!
Четвероногий друг вас будет
Всю жизнь свою любить!



*Кириллова Татьяна Вениаминовна,
педагог дополнительного образования*